9. Simif Kimya Kimyasal Tirler Arasi Etkilesim
Testi C6z 4

El Birbirine yaklasan iki tiir ile ilgili,
I. Cekirdekleri arasinda ...l... kuvvetleri olusur.
Il. Elektronlari arasinda ...Il... kuvvetleri olusur.
lll. Cekme kuvvetlerinin itme kuvvetlerine gére farki biyik
degil ise ...lll... olusur,
verilen ciimlelerde bos birakilan yerlere asagidakilerden
hangisi gelmelidir?

A) itme itme zayIf etkilegsimler

B) itme ¢ekme zaylf etkilesimler

C) itme cekme glicli etkilesimler

D) cekme cekme glicli etkilesimler

E) cekme itme zayIf etkilesimler
Cevap: A

P ki kimyasal tiir arasinda etkilegim olustugunda 40 kJ.mol-!
den daha az enerji agiga c¢iktigina gore,
l.  Zayif etkilesim gergeklesmistir.
II. Molekdller birbiri ile etkilesmistir.
lIl. Madde hal degistirmis olabilir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell Cilve lll
D) 1l ve Il E)I, Hvelll

Cevap: A



EN zayif etkilesimler ile ilgili,
I.  Maddenin fiziksel halini etkiler.
II. Kuvvetlendiginde madde sivi veya kati olabilir.
ll. Gazlarda gok fazla bulunur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmiz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)I,Nvelll

Cevap: A

m . Giglid ve zayif etkilesimler elektrostatik gekimlerin siddeti-
ne gore olusur.

Il. Zayif etkilesimler maddenin hangi fiziksel halde bulunaca-
gini etkiler.

lll. Gigli etkilesimlerle baglanan iki kimyasal tirl birbirinden
ayirmak icin gereken enerji, zayIf etkilesimlerle baglanan-
lara gore daha fazladir.

Kimyasal tiirler arasindaki etkilesimler ile ilgili yukarida
verilen yargilardan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) i ve III E) I, ve Il

Cevap: A

E 1. H,0(s) + 43,9 kJ.moF" — H,0(g)
II. MgO(k) + 3850 kJ.mok! — Mg2*(g) + 02-(g)
lll. Iy(k) + 57,3 kJ.mot=" — I5(g)

Yukaridaki degisimlerin hangilerinde baslangigtaki tiirden
farkli yeni kimyasal tiirler elde edilmistir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) I ve lll E)ll ve lll

Cevap: B



6. | Ar(s) + 6,4 kJ.mol! — Ar(g)
Yukanda verilen olayla ilgili,
I. Zayif etkilesimler kirllmistir.
Il. Fiziksel baglar olusmustur.
Ill. Madde ortama enerji vermistir.
yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C) Yalniz Ill
D) | ve ll E)lvelll

Cevap: A
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